

Знакомьтесь: ШКОЛЬНЫЕ инспектора

Наступил новый учебный год, и сотрудники ОПДН начали вести приемы учащихся и родителей в учебных заведениях Лесного.

Школа 8.
Анастасия Владимировна
СМИРНОВА,
среда с 10 до 12.00.

Школа-интернат 63
и группы детского дома.



Алена Сергеевна ПОПОВА,
среда с 9 до 12.00.

Школа 64.



Анастасия Анатольевна
ПОПОВА,
среда с 10 до 12.00.

Школа 67.



Андрей Владимирович
ЦЕПЕННИКОВ,
среда с 9 до 12.00.

Школа 71.



Галина Викторовна СКИБО,
среда с 9 до 12.00.

Школа 72.



Галина Александровна
ГОТИНА,
среда с 9 до 12.00.

Школа 73.



Ольга Викторовна
ШЕМЕТОВА,
среда с 9 до 12.00.

Школа 75.



Елена Владимировна
КОНДАКОВА,
четверг с 10 до 12.00.

Школа 76.



Анастасия Анатольевна
ШИПУЛИНА,
среда с 10 до 12.00.

А заместитель начальника ОПДН



майор милиции
Ольга Артуровна
КОВШИКОВА осуществляет прием
граждан
по личным вопросам по адресу:
Коммунистический
проспект, 17,
по средам с 17 до 20.00.
Подготовила Н. ВЛАДИМОВА.
Фото автора.

Профессиональный праздник

Когда на город опускаются сумерки...

О тех, кто охраняет покой наших улиц

Второго сентября профессиональный праздник отмечают сотрудники патрульно-постовой службы милиции (ППСМ). Одной из самых важных и многочисленных служб российского МВД исполняется 86 лет.

2 сентября 1923 г. приказом Центрального административного управления НКВД г. Москвы № 4 была объявлена Инструкция постовому милиционеру, регламентирующая общие положения о постовой службе, права и обязанности постового милиционера. С этого дня и начинается отсчет деятельности патрульно-постовой службы в качестве структурного подразделения органов внутренних дел, она является основным звеном в охране общественного порядка.

Сотрудники ППС всегда на виду, и зов о помощи в первую очередь адресован именно им. Самая горячая пора для патрульных экипажей – темное время суток. Когда на город опускаются сумерки, для милиционеров ППС работа только начинается.

Новым в сфере охраны порядка в общественных местах стало появление в 1950-х годах моторизованных патрулей, зарекомендовавших себя как эффективное средство борьбы с хулиганством, грабежами и другими уличными преступлениями.



Е. Галкина.



А. Антохин, А. Могиленских и Д. Трофимов.

вык, – делится Алексей. – Пока молодой и нет семьи, меня это не смущает. Из ППС пока никуда не хочу уходить, нравится мне здесь. Чаще всего выезжать приходится на сигналы граждан о нарушении тишины и спокойствия в ночное время. Тяжело разбирать семейные конфликты – здесь, как правило, у каждой стороны своя правда, да еще и с кулаками. По данным происшествия мы работаем совместно с участковыми уполномоченными. Конечно, реальные милицмейские будни отличаются от киношнo-детективных, в действительности все намного серьезней, может, не так героично, но это жизнь. И своим коллегам я хочу пожелать здоровья, терпения, достатка и поддержки семьи».

Сотрудник ППСМ должен быть боевым, контактным, выдержанным, ведь он непосредственно работает с населением. Ну и несмотря ни на что, в любой ситуации оставаться человеком.

– Нередко на нас обижаются, что мы сильно нетрезвых товарищей «забираем», – отмечает Алексей. – Но ведь мало того, что он в таком состоянии может совершить правонарушение, в первую очередь – это человек, уязвимый для преступников. И часто лучше поехать в медвытрезвитель, но сохранить здоровье, а по-прежнему и жизнь, чем стать объектом нападения.

Помогает патрульно-постовой службе и добровольная народная дружина, которая патрулирует улицы города с сотрудниками милиции. Член ДНД Алексей, работник комбината «Электротримприбор», признается, что ему нравятся ребята, с которыми он охраняет порядок, и желает им крепкого здоровья, достойной зарплаты и поменьше хулиганов и нетрезвых граждан на улицах города.

Руководство и личный состав ОВД МВД России в г. Лесном поздравляют всех сотрудников ППСМ с праздником и желают здоровья, счастья, успехов в службе, понимания в семье. И пользуясь случаем, приглашают всех желающих попробовать свои силы в патрульно-постовой службе. При этом вы должны быть не моложе 18 лет и не старше 35, не иметь судимостей, быть способным по своим деловым и личным качествам, образованию и состоянию здоровья исполнять служебные обязанности.

Обращаться по адресу: г. Лесной, ул. К. Маркса, 3, каб. 37. (с 9.00 до 17.30), тел. 3-71-65 (отделение кадров).

Наталья ФРОЛОВА.
Фото автора и Е. БЕЛОВОЙ.



Инструктаж наряда при заступлении на охрану общественного порядка.